

**RETIFICAÇÃO nº 04 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES DE EDUCAÇÃO SUPERIOR EM UNIDADES ACADÊMICAS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS – UNIDADE ITUIUTABA**

A Universidade do Estado de Minas Gerais comunica que devido a modificações nas vagas do processo seletivo:

**Onde se lê:**

**3.1.** A inscrição é gratuita e só será efetivada mediante o preenchimento e entrega da Ficha de Inscrição, juntamente com toda a documentação, na Unidade Acadêmica para qual o candidato se inscreveu, no período de: 20, 21, 22, 23 e 24 de novembro de 2017.

**Leia-se:**

**3.1.** A inscrição é gratuita e só será efetivada mediante o preenchimento e entrega da Ficha de Inscrição, juntamente com toda a documentação, na Unidade Acadêmica para qual o candidato se inscreveu, no período de: 20, 21, 22, 23, 24, 27, 28 e 29 de novembro de 2017.

Belo Horizonte, 23 de novembro 2017.